1. Asagidaki islemlerden sonucu en kucuk olan hangisidir?
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2. ve 3. Soruyu yukaridaki resme gore cevaplayiniz.

2. Kosu yarismasinda sondan 4.olan kimdir?

A) Nupel B) Fatma C) Bisra

3. Yarigmayla ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Yarismaya on kisi katiimistir.
B) Fatma ‘y1 gecen yarismada 7. Olur.

C)

Sahan ; Nupel’in arkasindadir.

Bizim sayimiz 2 diizinedir.

Bizim sayimiz koyunlardan
eksiktir.
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Hayvanlarin verdikleri bilgilere gére toplam kag tane hayvan
vardir?
A) 41

B)33 C) 17

Yukarida verilen sayi oriintisuyle ilgili verilen bilgilerden hangisi

yanlistir?
<<>>= 27 ‘dir.

A)=19

B) Oriintiiniin kurali: 4 ‘er artmis.
C) Oriintiiniin kurah: 4’er azalmis.

6. 3 duzinenin modelle gosterimi asagidakilerden hangisidir?
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7. Asagida verilen sayilardan hangisinin en yakin
onlugu yanlis yazilmistir?

A)56— 60
B) 65— 60
C) 78 — 80

8 45 | 35 Yandaki tabloda 40’a yuvarlanabilenleri
boyarsam nasil bir sekil ortaya ¢ikar?

43 | 38
A) B) C)
9 27 Yandaki islemin sonucuyla ilgili
- 48 verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) 2 birlik 9 onluktan olusur.
B) Kendinden 6nce ve sonra gelen sayilar 28 ve 30’tur.

C) Basamak degerleri 20 ve 9’dur.

Onlar Birler
10. basamagi | basamagi
Okunusu Doksan yedi

Sayi *
Basmak A 7

degerleri

Yukaridaki verilen basamak tablosunda * ve A

yerine sirasiyla ne gelmelidir?

* _A

A) 97 9
B) 97 90
C) 79 90

11. Asagidaki civlerin2 deste olabilmesi icin ka¢ tane daha
civciv eklenmelidir?
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12 Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerlerinden
farkhdir?
A) 28 + 46 B) 51+ 24 C) 69+5




